

魅力动感“后花园” 村民健身动起来

——萍乡市湘东区广寒寨乡农体工程见闻

本报记者 郁鑫鹏



农体工程全貌(由广寒寨乡供图)。



山村有了健身房(由广寒寨乡供图)。

“今天是一个好天气，可以好好锻炼一下。”12月16日6时30分许，64岁的汤永章起床后，习惯性地推开门往楼下的全民健身广场看了看。

汤永章是江苏省扬州市江都区郭村镇张倪村人，去年侄女嫁到萍乡市湘东区广寒寨乡官渡村，他作为女方娘家人，来官渡村做了一次客之后，便“反客为主”地喜欢上这个小地方，今年8月更带着患有脑部疾病的儿子一道到官渡村“疗养”，一口气住了两年的房租。

广寒寨地处湘东区最南端，距萍乡市区52公里，与湖南省株洲攸县柏市镇15公里。广寒寨是国家级生态乡镇，森林覆盖率高达95%以上，被誉为萍乡的“后花园”。近年来，随着深山腹地的山民集中搬迁到乡政府所在地——官渡村居住，官渡集镇的人口比较密集。

把儿子汤益叫醒，匆匆洗漱一下，汤永

章便与儿子一起下了楼，来到由体育彩票公益金资助建设的广寒寨农民健身工程全民健身广场上，找到各自喜欢的健身器械锻炼起来。“如果天气好，整天要陪儿子在广场上玩，孩子来这里之后，病情明显改善，看得出他非常喜欢这里。”汤永章如是说。

作为社会主义新农村建设的一项基本内容，农民健身工程(以下简称“农体工程”)以村为主要对象，将“一场两台”(一片标准篮球场和两张乒乓球台)作为主要内容的体育场地建在广大农民的身边，让农民群众能够享受到与城市居民同等的体育设施和健身条件。记者了解到，广寒寨农体工程占地7000多平方米，有一片由悬浮彩色地板拼装而成的标准室外篮球场，有一条由16件健身器材铺设而成的健身路径，有一个崭新的网球场，有一间面积100平方米，包含跑步机、动感单车、助推器等设备的室内健身房。

另外，在50万元农体工程资金的撬动下，乡里整合文化、旅游、出版等方面经费80万元，新建了戏台、廉政长廊、村级文化服务中心、农家书屋、旅游公厕等设施，使农体工程更显时尚、大气、功能更完善。

天色亮起来了，不远处的山峦云雾缭绕，村民们开始三五成群来到农体工程开展晨练活动，有打篮球、门球、乒乓球的，有跑步、做操、跳舞的，有上跑步机、蹬动感单车的，有拉二胡、吊嗓子的，气氛和谐，场面热闹，处处洋溢着动感和快乐。“农村空气质量好，生活水平不断提高，现在我和城里人一样，可以在家门口健身，也养成早晚活动活动的习惯。”刚从官渡村支书位置上退下的唐清国对记者说。“每天晚上来健身的人没有一千也有八百。”广寒寨乡相关负责同志刚接电话说，“来广寒寨做客的人，都会被亲戚朋友带到这里(指农体工程)看一看、玩一玩，现在这里成了我们乡的一个门面。”

到2017年，湘东区绝大部分乡镇都建设

了农体工程，但广寒寨没有。不是乡里不努力，是集镇上没有比较合适的场地。据了解，在萍乡，乡镇农体工程体彩公益金投入经费50万元，但要求场地面积不少于1800平方米。此前，官渡村有一个老旧的篮球场，但周边全是农田、菜地和住户，所以乡里几次申报农体工程都“被拒”。2017年，广场舞很热门，虽然广寒寨地处偏远，但这里也有五六支健身队伍，苦于没有开阔的场地，队伍不壮大，有时候几支队伍为争场地闹得不愉快。当地农民走亲串友，看到邻县邻乡高大上的体育场地、设施之后，他们“倒逼”乡里一定要搞一个像样的农体工程，以满足人民日益增长的健身需求。

通过土地调规，广寒寨乡农体工程在2018年获批。2018年10月17日，这个日子被许多村民记住，因为这天广寒寨农体工程正式投入使用，全乡7个村加上垦殖场8支老年体育协会队伍集中在这里开展柔力球、广场舞大赛。当天，集镇及各村群众不约而同

来到农体工程的开张现场，一是看看农体工程长啥样，二是为各村的队伍加油助威。“人山人海，比过年过节还热闹，几十年难见这样的场面。”广寒寨乡农家书屋管理员贾慕刚说。

如今的张青俨然是广寒寨的健身达人，乡里经常派他出去参加市区的比赛，前不久他还在萍乡市社会体育指导员培训班上发言。过去，罹患颈椎病的张青不太爱运动。家门口的农体工程建起以来，他放弃了麻将、扑克，打起了太极拳，爱上了广场舞，现在体重从过去的160多斤减至120斤，身体各项指标良好。“跳广场舞上了瘾，每天忙得顾不上吃饭，带孙子都顾不上。”他的儿媳有些抱怨地说道。2014年起在广寒寨工作的陈述刚记得，当时乡里的职工宿舍紧靠集镇街道，那时街上居民每天晚上打麻将、扑克，有时要闹腾到深夜。“现在，街道晚上安静了，不过，晨练的老百姓醒得更早，参加晨练的人也更多了。”陈述刚说道。

八一南昌男篮遭11连败

本报南昌讯(记者陈璋)12月15日晚，CBA常规赛第17轮的争夺，八一南昌男篮在主场迎战实力并不强大的四川男篮。可惜的是，八一男篮又一次在领先的情况下没有把握住，最终以81:92输给了四川男篮，遭遇了联赛11连败。

首节比赛，八一男篮率先在进攻端打出气势。单节比赛，八一男篮领先四川男篮7分。第二节比赛，四川男篮外援汉斯布鲁斯发力，在他的带领下，四川男篮在上半场比赛结束前将比分追至43:45。第三节比赛结束时，八一男篮依旧保持领先优势，以67:65领先四川男篮2分。但到了末节比赛，八一男篮又出现关键时刻“掉链子”的问题，四川男篮多点开花，反超比分并建立领先优势。最终，八一男篮不敌四川男篮，遭遇联赛11连败。

八一南昌女排主场败北

本报南昌讯(记者陈璋)12月14日16时，中国女排超级联赛第二阶段第九轮第50场在八一南昌女排与上海女排之间进行，八一女排没有找到赢球的办法，以1:3告负。

此役，八一女排除了队长刘晏含外，其他攻手成功率都非常低。数据方面，刘晏含此战回到主攻位置，拿到全队最高的21分。欧阳茜茜换回接应位置，拿到全队第二的12分。此外，国手袁心玥拿到11分。

南昌枪骑兵获“城市碗”全国总冠军 创造江西业余美式橄榄球运动历史

本报讯(记者刘斐)12月14日，八一体育场人头攒动。坐镇主场的美式橄榄球队南昌枪骑兵以34:6的绝对优势战胜沈阳猎人，加冕全国美式橄榄球联盟“城市碗”2019赛季总冠军。据悉，南昌枪骑兵成立于2013年，2015赛季加入全国业余美式橄榄球联盟“城市碗”，从加入之初排名末游到获得总冠军，南昌枪骑兵仅用了4年时间。

本赛季，南昌枪骑兵的发挥堪称完美，创造了多项纪录，尤其是在半决赛中主场以19:13击败卫冕冠军上海夜鹰队，南昌枪骑兵攻守俱佳以及发挥稳定的优势显露无遗。本赛季南昌枪骑兵场均得分32.3分，场均失分12.6分。决赛对手沈阳猎人均得分29.8分，场均失分20.5分，从数据上看，沈阳猎人略逊一筹。

决赛从一开始就呈现一边倒的局势，南昌枪骑兵凭借精湛、熟练的攻防战术，成功限制住对手发挥，以13:0的比分结束上半场。



南昌枪骑兵橄榄球队队员庆祝夺冠。本报记者 徐铮 摄

下半场，在主场球迷热情的加油助威声中，南昌枪骑兵频频主动出击，沈阳猎场上疲于应付，最终比分定格在34:6。南昌枪骑兵由此创造了江西业余美式橄榄球运动历史，首次将全国冠军头衔收入囊中。

杭州亚运会主题口号发布

据新华社杭州12月15日电(记者许舜达、夏亮)15日，杭州2022年第19届亚运会主题口号“heart to heart, @future(心心相融，@未来)”发布。主题口号作为展示杭州亚运会理念、传播亚运精神的重要载体，一直以来是重大国际赛事的重要品牌形象和赛事景观，也是亚运会筹办进程中的里程碑事件之一。

债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司(下称“转让方”)与江西路骐实业有限公司(下称“受让方”)达成的债权转让安排，转让方将其对南昌西湖区红商小额贷款股份有限公司享有的债权，依法转让给受让方。转让方与受让方特联合公告通知各债务人、担保人。江西路骐实业有限公司 2019年12月17日

债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司(下称“转让方”)与江西博能投资发展有限公司(下称“受让方”)达成的债权转让安排，转让方将其对弋阳县恒安小额贷款股份有限公司享有的债权，依法转让给受让方。转让方与受让方特联合公告通知各债务人、担保人。江西博能投资发展有限公司 2019年12月17日

联发 | 品质生活

www.xudc.com

盛世红章 入赣15周年 美好与共

深耕红土

总有美好在此发生
在江西这座英雄历史名城
联发集团秉承“创造品质生活 服务城市发展”的开发理念
在这片红土地上挥洒梦想，争做时代“追梦人”
坚持不断满足人们对理想生活的追求
15年间我们亲见日新月异的变化
联发江西从生根到深耕，从热爱到挚爱
以诚筑城，创建美好

红动江西

为时代筑榜样为城市存范本
以有温度的人居作品，与城市一起抵达理想生活境
2004年，联发入驻南昌，在江西十五年的历程中开疆拓土
2016年，基于长远的发展战略，联发进驻赣州，与赣州同心同行
2017年，联发挺进九江，拿下八里湖多宗优质核心地块
形成联发江西“一核两翼三城鼎立”的腾飞时代，一步一个脚印
以建筑抒写历史，以雄浑的气魄
开创一个区域板块、一个城市的居住变革
正是联发在“赣”十五年的贡献所在
始终致力于城市中心的崛起“聚焦区域，深耕城市”

15年，很短，昨日今日，恍若一瞬；15年，很长，承载着荣耀、感动的故事

自2004年起，联发入驻江西，从建筑精品到运营城市中心

把品质做精做细，视创造生活品质为己任

积极推动江西发展，用心描绘15年城市画卷

15年美好正当红

恢宏版图 梦想不止
创新 我们的基因和传统

联发江西坚守品质信仰，致敬美好生活，不断更新的时代需求，动态蝶变的美好内核
恰逢十五周年之际联发江西携诚意而来，三城联动多重特惠活动欢庆共美好
(具体优惠信息，请到联发各在售项目营销中心了解)